

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: КРИТические дни

Этот рассказ — моя 50-я, юбилейная публикация на сайте eromo. Especially for G
Марио бесцельно прогуливался по берегу Иерапетры — самого южного города Греции, расположенного в восточной части острова. Сегодня у него был выходной день. В прошлом его сильно помотало по миру, но благодаря удаче, внезапно повернувшейся к нему лицом, он благополучно пришвартовался на острове Крит, бросив якорь в одном из живописнейших уголков на земле.

Он не был баловнем судьбы, и в силу сложившихся обстоятельств — его работа так или иначе была связана с отелями и хостелами в разных уголках мира — Марио знал несколько языков, включая русский. Он был глубоко порочен по своей натуре и рабочее место всегда старался использовать в своих целях, поэтому долго нигде не задерживался. Марио было сорок с небольшим лет, и он был похож на стареющего плейбоя: в «модном» костюме, приобретенном в стоковом магазине на распродаже, и в солнцезащитных очках, модель которых «Мона Лиза» никогда не устаревала, как и её прообраз. На острове, где он остановился на неопределенное время, устроившись кельнером в пивном баре при гостинице, Марио развлекался банальным пикапом, клея девушек из разных стран.

Вот и сейчас, добравшись до города, он неторопливо шел по тихой вечерней улочке в поисках очередной жертвы, заглядывая в лица туристов и отдыхающих, сидящих в летних кафе под открытым небом. Огни рекламы и уличного освещения причудливо искажались в мерцающем свете многочисленных витрин ресторанов и таверн. Марио тряхнул головой: его длинные, как у рок-звезды, волосы развевались на соленом ветру, а небольшая «капитанская» борода прятала лукавую улыбку охотника до женских прелестей.

Вдруг Марио замедлил шаг, а потом и вовсе остановился. Он оказался перед входом в бар гостиницы, где работал. За солнцезащитными очками, которые бармен не снимал даже вечером, невозможно было определить, куда он смотрит, а Марио уставился на милостивую девушку лет двадцати семи, сидящую в компании молодого человека за маленьким круглым столиком. Перед ней стояла чашка кофе и недоеденный десерт. Парень курил сигарету и вчитывался в какую-то бумажку — видимо, счет за услуги.

«Бинго!» — прошептал Марио и двинулся навстречу новому объекту своих плотских желаний. Он сел за соседний столик и сделал вид, что углубился в меню.

Евгения задумчиво помешивала ложечкой свой кофе, хотя сахар в нем давно уже растворился. Ее мысли были далеко от того места, где она наслаждалась тишиной и покоем.

«Тебе уже под «тридцатник», а ты все еще не замужем», — с легкой горечью думала она, не замечая ни вечернего тепла, ни буйной растительности вокруг. Конечно, у нее был молодой человек, он сидел напротив. Собственно, именно Сергей и привез ее в это райское место, согласовав свой отпуск со временем ее отдыха. Дело шло к свадьбе, но когда состоится это долгожданное событие и, главное, состоится ли оно вообще Женя не имела представления. Она очень надеялась, что поездка в отпуск на остров Крит внесет полную ясность в ее неопределенное положение и Сергей сделает наконец столь долгожданное предложение о женитьбе.

Евгения чуть улыбнулась: она вспомнила, как Сергей клюнул на корпоративе на ее чудесную попу, которой она сама очень гордилась. Зажигательный танец, подготовленный ею заранее,

явно прошел на ура! На работе Женя предпочитала носить брюки или джинсы, дополняя свой гардероб блузками «в облипку», которые подчеркивали ее небольшую стоячую грудь. Платья Женя надевала редко (да и то удлиненные, ниже середины бедра как минимум) поэтому ее сегодняшний наряд — это скорее исключение, чем правило: просто на пляже так было удобнее раздеваться.

Женя была воспитана в пуританских традициях, поэтому многим парням казалась строгой и неприступной. Девушка была слишкомсерьезной, словно постоянно настороже, и это отпугивало многих. Поэтому большинство ухажеров так и не узнали, что Евгения очень домашняя и милая девчонка. В ее жизни было немного парней, и только Сергейсмог продержаться дольше остальных: они встречались уже полтора года.

— Слушай, Женька! — воскликнул Сергей и протянул своей избраннице листок, который держал в руках. — Что тут внизу написано мелким шрифтом?

— Ммм... сейчас... — Евгения пробежала текст глазами и на мгновенье задумалась. — А, вот: тут сказано, что в Греции после еды во всех ресторанчиках или тавернах подают комплимент от шеф-повара — вино и фрукты бесплатно.

— О! Халява рулит! — Сергей потер ладони. — Давай и мы примем этот комплимент от шефа!

— Я вообще не пью, ты же знаешь, — ответила Евгения. Увидев некоторое замешательство на лице Сергея, она добавила: я могу себе позволить бокал вина по выходным... да и то за ужином.

— Значит, этот час настал! — Рассмеялся Сергейи что-то шепнул подошедшему работнику ресторана. Тот посмотрел на стол, кивнул и удалился. — Сегодня как раз суббота и время ужина!

— Да, но... — совсем растерялась Евгения, — но мы же ничего не ели, — шепотом добавила она, — за что комплимент от шефа?

— А это что? — лукаво спросил Сергей, глазами показав на остатки десерта.

— Это же не наш, — заговорщически ответила Евгения и зачем-то оглянулась по сторонам, — ты же помнишь, что я заказала только кофе, а этот десерт был уже на столе. Его просто забыли убрать.

— Значит, это их проблемы, — весело ответил Сергей и помог разместитьна столе принесенный заказ: графин ракии и вазу с фруктами, — теперь мы просто обязаны выпить на халяву!

— Так ты что... жулик и авантюрист?! — опешила Евгения. — Сережа, я тебя совсем не узнаю!

— Ты права, я — конченный авантюрист, — улыбнулся Сергей и взял графин с вином, — и главная авантюра в моей жизни — это ты!

Женя невольно улыбнулась этому странному комплименту и приняла протянутый ей бокал вина. Марио прислушивался к разговору за соседним столиком, попивая ледяной «Мохито», который принес ему сослуживец. Из беседы молодой парочки он кое-что узнал: они были туристами из России, приехали в отпуск на Крит и отдохнуть им осталось еще неделю. Сергей все время подливал вино своей собеседнице, и Марио заметил, что если после первого выпитого бокала девушка отказывалась, после второго еще слабо возражала, то по мере того как пузатый графин пустел, она уже сама наливала себе щедрую порцию хмельного напитка.

«Надо же, как все замечательно устроилось!» —думал Марио, украдкой наблюдая за тем, как девушка пьянеет: его глаз был профессионально наметан на такие вещи. «Пройдет еще немного времени, и она пойдет кормить Ихтиандра, — радовался он, — не упустить бы мне

свой шанс!»

— Похоже, что мы приговорили местное вино, — сказал Сергей, с сожалением наблюдая, как в бокал падают последние капли, — надо заказать еще...

— Нет, не стоит, — перебила Евгения, с ужасом осознавая, как сильно она опьянела. — Я уже выпила достаточно. Вот сейчас только яблоком закушу, и мы пойдем в номер, дорогой.

«Пора действовать!» — подумал Марио и быстро прошел в гостиничный холл, затем миновал короткий коридор и осторожно заглянул в женский туалет: на его счастье там никого не было. Марио юркнул в помещение и закрыл за собой дверь. Ловелас спрятался в закутке, где обслуга хранила инвентарь и расходные материалы для уборки.

Вдруг Женя, зажав рот рукой, стремительно поднялась со стула. Яблоко «на закуску» явно было лишним. Сергей бережно подхватил ее за талию.

— Пойдем, дорогая, я провожу тебя до туалета! В самом деле, мы что-то увлеклись!

Евгения благодарно взглянула на своего спасителя и вцепилась в его руку, чтобы не упасть. Ее качало, как при сильном шторме, и девушка думала только об одном: как донести до унитаза содержимое желудка, рвущееся наружу. Сергей дотащил несчастную до туалета и прикрыл за ней дверь. Женя быстро добралась до ближайшей кабинки и согнулась пополам, придерживая свои волосы на затылке. Марио услышал, что процесс пошел, и осторожно выглянул из своей засады. Молния на его брюках уже была расстегнута. Тело девушки содрогалось при каждом позыве. Нельзя было терять ни минуты! Кабинка была открыта — девушка не удосужилась впопыхах даже закрыться. Марио, мгновенно оказавшись рядом, извлек свой полувозбужденный член и затем хладнокровно достал телефон. Шпион осторожно приподнял платье Евгении салатного оттенка, расцвеченное нежными лилиями. Маленькие полупрозрачные голубые трусики терялись в промежности аккуратной попки девушки. Марио быстро сделал с разных ракурсов несколько снимков члена на фоне полуобнаженных ягодиц девушки, стараясь стать к ней как можно ближе, пока она исторгала из себя вино и фрукты, ничего не замечая вокруг.

Наконец девушке полегчало, и она, подняв голову, села на пятки. Женя покачивалась с закрытыми глазами в непосредственной близости от эрегированного члена Марио и тяжело дышала. Старейший пикапер сделал еще пару быстрых снимков и вернулся в свое укрытие. И как раз вовремя: из-за двери раздался тревожный голос Сергея: «Как ты там, милая?»

— Все в порядке! Уже выхожу, — ответила Евгения. Встала с пола, опираясь о стенку кабинки руками, и, пошатываясь, направилась к выходу.

— Это я виноват, — сочувственно сказал Сергей, погладив волосы Жени, когда она появилась в коридоре, — мне нужно было вовремя остановиться.

— Ты здесь совершенно ни при чем, — она пыталась сохранить равновесие. — Помоги мне, дорогой, а то что-то ноги совсем не держат.

Женя схватилась за руку кавалера, и они медленно отправились в номер. Выждав некоторое время, из туалета выскользнул Марио, прислонился к стенке и быстро просмотрел снимки. Он ликовал! Фотографии получились отменными: все было очень недвусмысленно и наглядно. Марио вышел в холл перекинуться парой слов с сотрудниками гостиницы. Выяснить, где проживает молодая пара, было делом нескольких минут.

«Оставим дамочку сегодня в покое, — Марио улыбнулся собственным мыслям. — Пусть приведет себя в порядок и отдохнет, а завтра начнем действовать!»

...

Утро следующего дня для молодой пары началось пятнадцать минут второго. Время завтрака они благополучно проспали: Женя по вполне понятным причинам, а Сергей просто потому, что был лентяй и лежебока. Ему уже исполнилось 33 года, однако он был более легкомыслен, чем Евгения.

Сергей был достаточно развязным типом, за свою жизнь испробовал секс во всех видах и позах, но со временем решил остепениться. И Женя удачно подвернулась ему под руку. Они встречались несколько месяцев, пока парень не добился от Евгении интимной близости, в которой его устроило практически все. Даже неопытность Жени в постели его скорее возбуждала, нежели удручала. Евгения была серьезная и порядочная девушка, на которую у него был отличный стояк, и Сергей не видел смысла ей изменять: от добра добра не ищут. Женька проснулась с квадратной головой: ее разбудил звонок. Девушка потянулась к телефону и сняла трубку.

— Спасибо, — ответила Евгения и откинулась на подушку: вставать не хотелось.

Рядом на постели завозился Сергей.

— Кто звонил? — сонным голосом спросил он, не открывая глаз.

— Это портье, — ответила Женя и сладко потянулась, — нам сейчас завтрак принесут.

— А почему в номер?

— Потому что в ресторане уже подают обед, — Женя села на кровати и нащупала ногами тапочки, — а мы с тобой все проспали. Давай, поднимайся уже. Я в ванную.

...

Марио заступил на смену в девять утра. Он никак не мог понять старшего менеджера, который требовал приходить на работу так рано — ведь бар, в который Марио устроился работать кельнером, открывался в три часа дня. Давно уже справившись с привычными обязанностями по подготовке смены к работе, развратник бесцельно слонялся по гостинице: Жени нигде не было видно.

— Марио! Марио! — позвал портье, заметив в холле праздно шатающегося работника бара, — ты сейчас не занят?

— Вообще-то я... — Марио приготовился возразить на всякий случай. — А что надо?

— Будь добр, отнеси завтрак на две персоны в номер 404, — портье протянул Марио какую-то бумажку, — а то они все на свете проспали.

— А почему я? — с деланным недовольством спросил Марио, хотя у него екнуло сердце: это был номер Жени и Сергея.

— Все официанты сейчас заняты обслуживанием постояльцев в зале. Время обеда, — сухо ответил старший смены, подходя к портье, — есть еще вопросы?

— Никак нет, сэр! — Марио козырнул перед старшим и, взяв заказ, двинулся на кухню.

«Это знак! Судьба сама ведет ее ко мне в руки, — думал Марио по дороге. — Приключение начинается!»

...

Женя стояла перед окном, закутавшись после душа в банный халат, и смотрела на улицу. Несмотря на легкое покалывание в висках, боль в голове практически сошла на нет.

«Какой чудесный день! — подумала девушка, скользя взглядом по улице, залитой солнечным светом, — сейчас Сережа выйдет из душа, мы позавтракаем, а потом...»

Ее мысли прервал громкий стук. «Room service!» — донеслось из-за двери, и Евгения поспешила открыть, почувствовав вдруг приступ голода. В комнату вошел импозантный

мужчина в фирменном костюме отеля. Он толкал перед собой тележку, укрытую белой скатертью. На ней что-то позвякивало, аппетитно пахло свежесваренным кофе.

— Завтрак, мадам, — учтиво сказал вошедший.

— О! Вы знаете русский язык?! — оживленно воскликнула девушка, посмотрев на его бейджик. — Здравствуйте, Марио! — Женья улыбнулась уголками губ. — Вообще-то, я мадемуазель! Хотя мы и не во Франции...

— Франция задает стандарт обслуживания в ресторанах всего мира, — Марио улыбнулся девушке в ответ. — И греческий остров, на котором я имею честь обслуживать Вас, — не исключение.

— Боже, сколько пафоса! — Евгения искренне рассмеялась. — Марио, будьте проще! Мы с вами не на светском рауте!

— Хорошо, Женья, как скажешь: я буду проще, — глаза Марио сузились, превратившись в маленькие щелочки. — Сергей в ванне?

— Да, он в душе, — Евгения опешила от такого резкого перехода. — А откуда Вы знаете наши...

— Заткнись и смотри внимательно, — перебил Марио, — только быстрее, пока не вернулся Сергей. Это в твоих же интересах.

С этими словами шантажист достал телефон и открыл галерею. Перед глазами Евгении замелькали постыдные кадры. Ее сердце учащенно забилося и готово было выпрыгнуть из груди. На первом же снимке было отчетливо видно, как чей-то эрегированный член лежит на ее голой попе: Женья сразу узнала своё платье и трусики. У нее потемнело в глазах, и девушка не сразу сообразила, когда и где были сделаны эти снимки.

Через некоторое время Женья пришла в себя и смогла рассмотреть фотографии более осмысленно. Снимков было немного, но один был красноречивее другого: жилистый член, лежащий на ягодицах, которые уже были без трусиков, фаллос... внутри Жени, вжатый между ее ягодиц, возбужденный мужской орган в непосредственной близости от лица, полускрытый в ее волосах... Но последний снимок добил Женьку окончательно. Налитая головка члена словно была прижата к ее щеке в сантиметре от раскрытых губ. Сам член был зажат в мускулистой руке, украшенной перстнем — тем же самым, что сверкал сейчас на пальце Марио.

— Тут половина снимков — откровенный фотошоп, — сказала Женья дрожащим голосом и ухватила за руку официанта: у нее внезапно подкосились ноги и она покачнулась.

— А это мы сейчас у Сергея спросим, похожи эти снимки на фотошоп или нет! — предложил Марио.

— Нет! — быстро ответила Женья.

— Хорошо, — коротко сказал Марио, — тогда ты будешь делать то, что я тебе скажу.

— Я не буду выполнять твои дурацкие требования! Ты ничего не докажешь!

— А мне не надо ничего доказывать, — Марио спрятал телефон в карман, — достаточно показать эти фотографии твоему бойфренду, а остальное он домыслит сам, — злодей ухмыльнулся и выразительно посмотрел на Евгению. — Кажется, вы еще не женаты? С такой фотосессией ты так и останешься «мадемуазель»! — Послушай, Марио! Не разрушай мою жизнь, пожалуйста! — взмолилась Евгения и жалобно посмотрела на него.

— Это будет зависеть от того, как ты будешь себя вести, — сухо ответил Марио. — Для начала... распахни халат.

— Прекрати! — вспыхнула Женя и отшатнулась от него.

— А я еще и не начинал, — сказал Марио, и в этот момент в ванной комнате стихла вода. — Ну что же, это твой выбор, — пробормотал он и достал телефон. — Я горю желанием поделиться с твоим избранником этими фото.

— Нет! — Женя закусила губу и в отчаянии рванула пояс на талии. Халат распахнулся, и Марио с наслаждением ощупал взглядом ладную фигурку девушки.

— Я хочу, чтобы в следующий раз ты была гладко выбрита, — ответил шантажист, уставившись оценивающим взглядом на промежность девушки. — Без всяких этих целомудренных штучек!

— В следующий раз?! — Евгения задохнулась от его слов. — Никакого следующего раза... — тут хлопнула дверь ванной, и девушка поспешно запахла. Ее лицо залила краска стыда.

— О! Вот и завтрак подоспел! — Сергей довольно уселся за стол. — Как раз вовремя!

— Бон аппетит! — учтиво сказал Марио по-французски, быстро сервируя стол и расставляя принесенные закуски. — Желаете чего-нибудь еще? — добавил он на чистейшем английском.

— Нет, спасибо! — Сергей взял с тарелки тост и стал густо намазывать его маслом. — Дорогая, проводи человека! — и показал взглядом на банкноты, лежащие на трюмо.

Марио поклонился и покатил тележку к выходу. Евгения, прихватив купюру, шла за ним ни жива и ни мертва. Кровь стучала в висках, и головная боль вспыхнула с новой силой. Перед выходом в коридор Марио повернулся, посмотрел в глаза Евгении и быстро просунул руку под ее халат. Девушка опешила, почувствовав, как мужская рука стиснула ее грудь. Слезы бессилия навернулись на глаза.

— Пожалуйста, — прошептала Женя и протянула доллар нечестивцу.

— Жду в баре, — холодно ответил Марио, отпустив свою жертву и принимая деньги. — Будь в семь вечера в том же платье, но без нижнего белья. Да, и побрейся, где я сказал.

...

Весь день прошел как в тумане — в прямом и переносном смысле слова. К обеду небо нахмурилось и стал накрапывать противный мелкий дождик. У Жени все валилось из рук, боль в голове не стихала, и девушка чувствовала себя совершенно разбитой. Сергей пытался как-то помочь, но все было тщетно. Назначенный час неминуемо приближался, и Женя не находила себе места. Она перебирала в голове всевозможные варианты, но ни один из них не казался ей подходящим. «Ложки-то нашлись, но осадок остался», — вспомнила Женя старый анекдот и поняла, что нельзя допустить, чтобы эти снимки хоть кто-нибудь увидел, тем более Сергей. Может, он и поймет, что она тут совершенно ни при чем, но осадочек-то все равно останется...

Так и не найдя спасительного решения, Женя направилась в ванную комнату. Она в замешательстве осмотрела себя с ног до головы, а затем решительно взяла в руки бритву. Через полчаса девушка вышла из ванной — благоухающая, в зеленом платье и смирившаяся с неизбежным.

— Куда это ты намылилась? — удивленно спросил Сергей, который, развалившись на диване, щелкал пультом, перескакивая с канала на канал.

— Пойду спущусь в бар, — нервно ответила Женя, глядя себе под ноги.

— С чего это вдруг? — ошарашенно спросил Сергей. — Тебе разве не хватило вчерашнего?

— Я возьму только безалкогольный «Мохито», — она наконец заставила себя посмотреть на Сергея, — здесь очень жарко и душно.

— Я с тобой, — отозвался Сергей, поднимаясь с дивана. — Перед телевизором я могу и дома лежать. Дай мне пять минут.

— Как скажешь, дорогой, — в глазах Жени промелькнул испуг. — Я пойду присмотрюнам место, а ты догоняй, — быстро сказала она и, не дожидаясь ответа, шмыгнула за дверь.

Евгения поспешила в бар к Марио предупредить его о том, что будет не одна. Если бы она знала, что шантажисту это только на руку в его хитрой игре! Девушка даже мысленно не могла себе представить, что у нее может что-то быть с этим распутным барменом. Она никогда не станет спать с ним — ни при каких обстоятельствах! Дурацкий шантаж, который затеял Марио, воспользовавшись ситуацией, не оставлял ей выбора, но Евгения всерьез задумывалась о том, что, если дело пойдет слишком далеко, она все расскажет Сергею. Он должен понять, если по-настоящему любит ее.

В баре было много народу, и Женя остановилась в растерянности, пытаясь глазами найти Марио. Над барной стойкой взметнулась вверх жилистая рука, и девушка наконец разглядела среди множества лиц хищную улыбку бармена. Место перед ним было подозрительно свободно, и Евгения осторожно устроилась на высоком стуле, старательно расправив подол. Ей неудобно было сидеть в коротком платье без трусов среди множества нетрезвых мужчин. Несколько сальных взглядов она уже успела поймать на своей аппетитной заднице, пока пробиралась к своему мучителю.

— Добрый вечер, Женя, — учтиво произнес Марио и улыбнулся. — Угощайся, — добавил он, пододвинув ей стакан с напитком зеленого цвета, украшенный всевозможными приправами. — Этот коктейль в тон твоего платья и за счет заведения.

— Я сказала мужу, что выпью только безалкогольный «Мохито», — девушка отрицательно покачала головой. — Кстати, Сергей скоро ко мне присоединится, — добавила она и со значением посмотрела на бармена.

— «Мохито» так «Мохито», — пожал плечами Марио и бросил в стакан Евгении маленький листик мяты. — И Сергей, кстати, тебе не муж, — подделон девушку. — Вы зарегистрированы в гостинице под разными фамилиями. — Марио посмотрел на Женю с видом победителя и добавил. — Это хорошо, что Сергей присоединится к нашей маленькой шалости.

Евгения с испугом посмотрела на бармена, теряясь в догадках, что он еще задумал.

— Пей, — сухо сказал Марио и кивнул на стакан, в котором плескалась зеленоватая жидкость. — Это не последний твой коктейль на сегодня, можешь мне поверить.

Женя сделала маленький глоток, и ее горло обожгло. Она закашлялась — на глазах у нее выступили слезы. Марио рассмеялся.

— Если правильно развести «Абсент», то можно увидеть маленькую зеленую фею, — он двусмысленно улыбнулся, — а если правильно развести девушку, то можно и не такое увидеть... Пей, — добавил он жестко.

Женя сделала еще один глоток, и теперь все пошло значительно легче: хотя горло жгло не меньше, она была готова к этим ощущениям.

— Самогон какой-то, — пробормотала она, непроизвольно кривясь и жмурясь после второй попытки.

— Почти, — улыбнулся Марио. — В «Абсенте» 78 градусов «тепла», — улыбнулся он еще шире, — в четыре раза жарче, чем на Крите. — Улыбка пропала с его лица так же неожиданно, как и появилась. — Покажи мне свои сиськи, — неожиданно добавил он.

— Прямо здесь? — испугалась Евгения и отрицательно покачала головой, инстинктивно

прижав ладонь к груди.

— Это последний раз, когда ты не выполняешь моего желания беспрекословно, — зло сказал Марио. — Мне кажется, что ты не совсем понимаешь...

Девушка не дала ему договорить и стала лихорадочно расстегивать пуговицы на платье. Воротник разошелся, и перед довольным взором Марио заколыхались сочные девичьи прелести. Марио нагнулся над барной стойкой и пощупал грудь девушки, засунув руку за вырез платья. Женя зажмурилась.

— У тебя красивые соски, — заметил бармен, сжимая их между подушечками пальцев. — Тебе нравится, когда их сосут? — вдруг спросил он.

Ищепомощи, Евгения в отчаянии обернулась и тут заметила Сергея, который стоял на пороге заведения и озирался по сторонам. Девушка быстро отпихнула руку охальника и замахала Сергею, лихорадочно застегивая платье. Ее парень, заметив приглашающий жест, двинулся навстречу.

— Вот ты где, дорогая, — сказал Сергей, чмокнув ее в щеку и встав рядом, так как сесть было негде. — Что пьем? — спросил он, с сомнением разглядывая изумрудную жидкость в ее стакане.

— Добрый вечер, уважаемый, — вмешался в разговор Марио. — Сегодня самой красивой паре — напитки за счет заведения. Угощайтесь, — осклабился он и протянул собеседнику новую порцию. — О! Да тут на острове опять дармовщинка! — Сергей сделал большой глоток из стакана и поморщился. — А откуда Вы так хорошо знаете русский язык?

— *Noblesse oblige*, — уклончиво ответил Марио и не стал распространяться на эту тему. — На здоровье!

— Спасибо! — ответил Сергей и с удовольствием припал к бокалу.

— А ты расстегни платье и поцелуйся врасос со своим другом, — вполголоса сказал девушке бармен, пока Сергей наслаждался напитком. — И пусть титьки твои помнет у всех на глазах, — шёпотом добавил он.

— Нет! — выдохнула девушка и с испугом уставилась на бармена: он достал из кармана злополучный телефон.

— А хотите, я покажу Вам свою девушку? — Марио невозмутимо обратился к Сергею, который к этому моменту уже опорожнил добрую половину стакана. — Уверен, что она вам понравится!

Женя тут же залпом допила остатки коктейля и так дернула воротник платья, что вырванные с мясом пуговицы разлетелись во все стороны. Сергей не успел этому удивиться, как Евгения наклонилась к нему и впиалась в губы сочным поцелуем. Она нашарила его руку и прижала к своей обнаженной груди, которая уже успела привлечь внимание нескольких мужчин. Сергей закрыл глаза и ответил на поцелуй. Марио наслаждался своей властью над девушкой: ее сопротивление было сломлено окончательно и бесповоротно. Теперь он мог делать с ней все, что хотел.

Сергей в порыве страсти мям тело Евгении, поддавшись на ее неожиданные ласки: он совершенно забыл, что они находятся в людном месте, в самом центре внимания. Марио с некоторым беспокойством заметил, что Сергей опустил руку вниз. Греховодник нагнулся над барной стойкой и остолбенел: парень просунул пальцы между ног девушки, и она бесстыдно раскрыла бедра, принимая их в себя. Перед Марио мелькнул лобок Жени: он был гладко выбрит.

— Bravo! Вот это поцелуй! — заплодировал Марио, пытаясь остановить эту эротическую игру. Так далеко заходить он совсем не планировал. В баре раздалось еще несколько хлопков. Совратителю показалось на мгновение, что девушке понравилось делать это на людях. А может быть, виной всему был слишком ядерный коктейль, который он намешал для своей жертвы? Женя оторвалась наконец от губ своего возлюбленного и быстро поправила задравшееся платье. Лицо ее покраснелось, и она тяжело дышала.

— Так что Вы там говорили насчет своей девушки? — обратился Сергей к бармену. Было заметно, что он смущен.

— Ничего такого, чтобы это могло затмить красоту вашей избранницы, — кивнул Марио на Евгению, убирая со стойки телефон обратно в карман. — Еще по коктейлю за счет заведения? Женя облегченно вздохнула и чуть улыбнулась уголками губ. «Если этот говнюк ограничится только такими испытаниями, то я согласна потерпеть», — подумала она. Сергей принял из рук бармена очередной горячительный презент и подал второй коктейль своей девушке. Она благодарно улыбнулась и сразу отпила из стакана большой глоток.

— Я так сопьюсь совсем, — сказала Женя и покосилась на бармена.

В глубине зала началось какое-то шевеление, и несколько мужчин двинулись в сторону выхода.

— Что там происходит? — спросил Сергей, оборачиваясь назад.

— Пришел аниматор. Через десять минут начнется салют, в честь Святого Иоанна Русского, — ответил Марио, взглянув на часы, — и постояльцев гостиницы приглашают его посмотреть.

— Иоанна русского? — встрепенулся Сергей. — Так нам сам Бог велел посмотреть!

— Собственно поэтому я и угощаю вас, — сказал Марио. — Хозяин велел раздавать русским на этом празднике бесплатные коктейли.

— Отлично! — кивнул Сергей, расслабившись. — Пойдем на салют? — обратился он к Евгении.

Девушка посмотрела на Марио: в ее глазах застыл немой вопрос. Бармен еле заметно кивнул. «Надо же, какая умница! — восхитился Марио. — Наконец-то она стала вести себя так, как надо».

— Конечно, пойдем, — ответила Женя. — Любимый, помоги мне.

Сергей подал девушке руку, но спуститься с высокого стула без приключений все же не удалось. Платье зацепилось за сидение, и, когда Женя спрыгнула на пол, ее голый зад предстал на всеобщее обозрение. Но Евгения не торопилась поправить одежду, и бармен удивленно посмотрел на девушку. Ему показалось, что он прочитал ее мысли. Она стреляла глазами по быстро пустеющему залу, стараясь увидеть реакцию окружающих на свой фривольный вид.

«Откуда что берется! — удивился Марио, выходя из-за барной стойки в зал. — Похоже, девочка — вуайерист! Или стала такой? Черт ее разберет!» Шантажисту не удалось добраться до голых ягодичек Евгении: когда он приблизился к молодой паре, платье на девушке уже было в порядке, а ее лицо — строгим и непроницаемым.

Толпа вывалила из душного бара наружу, хотя на свежем воздухе было немногим прохладнее. Через несколько минут колонна подгулявших посетителей под предводительством аниматора — смешного парня в драных джинсовых шортах — остановилась на набережной у парапета, за которым раскинулся пляж и шелестело спокойное море. Узкая каменная лестница, ведущая на берег, подсвечивалась тусклыми и редкими

лампочками. На опустевшем пляже сидело несколько веселых компаний — до набережной доносился их веселый смех.

Женя стояла позади Сергея, облокотившегося на парапет, и обнимала его за талию. Теплый ветерок колыхал платье девушки, иногда поднимая подол выше принятых приличий, но это мало заботило ее. Тихо шумело на берегу и у нее в голове, в черном небе искрились звезды, и ей было очень хорошо. Сладкую парочку стали обступать другие отдыхающие, и кто-то прижался к Жене сзади. Она не успела повернуть голову, как знакомый голос над ее ухом произнес:

— Друзья! Советую вам обратить внимание вон на ту скалу. — Марио показал в сторону, и девушка почувствовала на своем бедре его горячую руку. — Обычно фейерверк начинается оттуда, — добавил он и сжал ее ягодицы, просунув руку под платье.

— Как скажешь, братан, — отозвался Сергей и послушно посмотрел в указанном направлении, с удовольствием потягивая даровой коктейль. — Дорогая, тебе хорошо видно? — обратился он к Жене, не поворачивая головы.

— Да, милый, все в порядке, — секунду спустя ответила Евгения: она боролась с непристойными движениями пальцев Марио на своей промежности, но ей слабо удавалось препятствовать этому.

Марио стоял сзади, прижавшись пахом к выпуклому заду девушки и с наслаждением гладил ее интимную складочку. Она была влажная: ласки ее парня в баре не прошли даром.

Проникнуть глубже шантажисту не удавалось: Женя слабо, но настойчиво сопротивлялась. Это было даже забавным. Марио расстегнул молнию штанов и выпустил своего охотника на свободу. Бармен осторожно приподнял подол Жениного платья, и член сам нашел дорогу к манящему телу, удобно расположившись на крепких ягодицах.

Девушка сжала бедра и попу и порывисто вдохнула. Потом повернулась к насильнику и отрицательно покачала головой. Марио пожал плечами и улыбнулся. Он не собирался форсировать события, ему нравилась эта игра. Бармен просунул руку за вырез платья — оно было почти не застегнуто, так как часть пуговиц отсутствовала — и с наслаждением стал мять груди девушки. Женя слегка ослабила объятия со своим парнем. Марио настойчиво ласкал половые губы девушки, не оставляя без внимания соски, которые уже стояли вовсю — против природы не поперешь. Марио медленно двигал бедрами, и его вздыбленный орган постепенно погружался все глубже и глубже между ее ягодиц.

Находящиеся рядом мужчины — посетители бара — понимающе улыбались и подмигивали хитрому шантажисту: это была настоящая мужская солидарность. Бармен задрал подол платья Евгении, дав возможность избранным насладиться ее прелестями. Насильник потянул за вырез платья вниз, и красивая женская грудь заколыхалась перед всеми, кто стоял рядом.

Нагое девичье тело влекло к себе, и те мужчины, кто был посмелее, украдкой трогали его.

Марио вытащил руку из промежности девушки и поднес липкий палец к ее рту. Евгения шарахнулась, упершись затылком в его грудь. Отступить дальше было некуда, и она нехотя разомкнула губы. Марио стал трахать девушку пальцем в рот, придерживая за бедра, а ее грудью завладели чьи-то руки: в темноте было сложно разглядеть, кому они принадлежали.

— Ну и когда же будет салют? — вдруг спросил Сергей, повернувшись к Марио вполборота.

— Сейчас начнут, — быстро ответил бармен не своим голосом: у него внезапно пересохло во рту.

Посторонние сластолюбцы предусмотрительно убрали свои руки, Евгения мотнула головой,

освобождая рот от пальца Марио, и порывисто обняла Сергея.

— Может, ну его, этот салют? — сказала Женя, прижимаясь грудью к своему парню.

— Давай уже дождемся, раз пришли, — ответил Сергей и снова отхлебнул из стакана.

— Это правильное решение, — поддержал Марио и слегка притянул девушку к себе.

Евгения так и осталась стоять, прижавшись грудью к спине Сергея и подставив свой зад Марио, который крепко держал ее за бедра. Женя переступила с ноги на ногу: они затекли и ей хотелось поменять позу. — Нет никаких правил, — голос девушки приблизился. — У тебя есть то, что нужно мне, а у меня есть... что нужно тебе, — она запнулась на полуслове. — Ты на каких условиях фотки сотрешь, а? Ладно, завтра обсудим, а сейчас иди... мне нужно припудрить носик.

— Дорогая, у тебя все в порядке? — откуда-то сверху донесся крик Сергея. В его голосе звучала тревога.

— Да, милый, я уже иду! — крикнула Женя в ответ, и Марио, скрываясь, медленно попятился.

— Ну дури, девочка, а то хуже будет, — прошептал Марио, услышав шуршание одежды.

— Сгинь! — бросила Женя в темноту.

— Где мне тебя искать?

— Захочешь, найдешь...

Марио чуть не взвыл от досады. Картина совокупления Евгении с Сергеем была такой яркой и возбуждающей, что Марио отчаянно захотел оказаться на месте ее парня. Низ живота ломило. «Ну хорошо, еще не вечер», — подумал он, прижимаясь спиной к своему укрытию.

...

Несмотря на солнечное утро, настроение Марио было хмурое. Его вчерашняя «праздничная оргия» завершилась неприятным сеансом самообслуживания в туалетной комнате. Он так и не смог вспомнить более бестолковой авантюры с девушками. «Стареешь, брат», — мысленно усмехнулся Марио и критически осмотрел себя в зеркале: мешки под глазами, дряблые руки, жирная складка на животе. «И как долго ты еще собираешься на короткой ножке скакать?» Вопрос был риторическим, и старый ловелас не собирался давать на него ответ.

У Марио был выходной день, поэтому он встал поздно и пришел на завтрак около одиннадцати утра. Наскоро перекусив, Марио зашел в просторный и прохладный холл гостиницы, чтобы на мягком диване в тени фикуса обдумать план на сегодня: когда и где он укротит эту русскую нахалку. Часть вопросов отпала в первую же минуту размышлений: из лифта вышли несколько человек вместе с Евгенией и Сергеем и направились к выходу. Заметив Марио, Сергей поднял руку и помахал ему. Евгения лишь мельком скользнула взглядом по своему преследователю и демонстративно отвернулась. «Thankyou, God!», — мысленно произнес Марио и пошел навстречу Сергею.

— Привет, друг! — улыбаясь сказал Сергей, пожимая протянутую руку. — Мы вчера так и не познакомились: меня зовут Сергей, а это Женя.

— Марио, — ответил бармен и улыбнулся ему в ответ. — Куда-то собрались?

— Да, решили съездить на экскурсию в Кносский дворец, — весело ответил Сергей.

— Визит к Минотавру? — тонко улыбнулся Марио и взглянул на девушку. Тасделала вид, что находится не рядом с ними, а на другой планете.

— Ты знаешь про это место? — спросил Сергей.

— Еще бы! — ответил Марио и подмигнул.

— А поехали с нами! — Сергей хлопнул Марио по плечу. — Экскурсия за мой счет в порядке алаверды за вчерашние напитки, — добавил он.

— А что думает по этому поводу дама? — спросил Марио и со значением посмотрел на девушку.

— Дама не против, — сухо ответила Женя и повернулась к своему парню. — Я займу нам места в автобусе, чтобы не бежать потом рядом, экономя водителю бензин.

— И Марио займи! — крикнул Сергей вдогонку удаляющейся фигуре.

— Что-нибудь не так? — учтиво спросил Марио, кивнув на шутницу.

— Да нет, все в порядке, — неуверенно ответил Сергей, — правда, она второй день сама не своя. Может ПМС?

«Нет, это не ПМС», — глубокомысленно заметил про себя Марио и пожал плечами.

Мужчины двинулись к экскурсионному автобусу, в окне которого уже маячила Евгения.

Свободное место для Марио оказалось далеко от Сергея и Жени, и шантажист поменялся со старушкой из Германии, чтобы сесть сзади своей жертвы. Сергей вышел покурить перед поездкой, и Марио, воспользовавшись ситуацией, наклонился к Жене и быстро заговорил:

— Там во дворце отстанешь от группы и задержишься у бокового входа или колонны. Я сам тебя найду.

— Что ты хочешь от меня? Говори! Что я должна сделать, чтобы ты стер эти чертовы снимки?!

— Секс каждый день! — выпалил Марио.

— Нет! — ответила Женя.

— Ты хорошо подумала? — в голосе Марио послышались металлические нотки.

— Не угрожай! — девушка повернула голову к шантажисту. — Если ты покажешь фотографии Сергею, то вообще никакого секса ты не получишь. А мне, возможно, удастся отбрехаться. Так что не дави на меня, у нас равные условия!

— Хочешь это проверить? — Марио неуклонно гнул свою линию. Он ни разу не отступил от намеченного плана и не собирался этого делать и сейчас.

— Хорошо, я подожду тебя во дворце в укромном месте, — в голосе девушки была слышна усталость, — и ты потом сотрешь все снимки, договорились?

— Договорились, — ответил Марио и откинулся на спинку кресла. «Вот ты и попалась, милая».

Сергей вернулся на место, и автобус тронулся. Через некоторое время парень стал клевать носом, и Марио осторожно просунул руку вперед вдоль окна, положив ее на бедро девушки. Женя отпихнула руку, но Марио был настойчив. Евгения покосилась на своего парня и поставила плетеную сумку себе на колени, скрывая от посторонних взглядов поползновения негодяя.

А Марио времени даром не терял: он забрался в трусики девушки и щупал все, до чего смог дотянуться. Женя сжимала ноги, не пуская шантажиста к самому сокровенному. Но умение Марио и время, потраченное им на ласки, не оставили девушке никаких шансов. Через полчаса непристойной игры Женя уже стонала, широко раздвинув ноги, и бедрами ловила пальцы Марио, которые глубоко погрузились в ее вагину.

От этих звуков проснулся Сергей, и Женя порывисто наклонилась к нему, заключив своего любимого в объятия. Она нашла его губы и слилась с Сергеем в страстном поцелуе, а в это время Марио насиловал пальцами влажную дырочку попутчицы. Другой рукой он

непроизвольно сжимал свой возбужденный орган, стараясь не доводить себя до эякуляции раньше времени. Вдруг Евгения сжала бедра и дернулась. Она порывисто вытащила руку Марио и уронила голову на грудь своему парню.

— Что с тобой творится, девочка моя? — спросил Сергей, обнимая Женю за плечи.

— Ничего, все в порядке, — пролепетала проказница, — просто вдруг немного укачало. Но мне уже намного лучше, спасибо.

Марио, слушая этот невнятный диалог, приблизил руку к лицу и с шумом втянул воздух. Его липкие пальцы пахли сексом и желанием. «Я выебу тебя при любом раскладе», — дал он себе твердое слово, лизнув указательный палец.

Автобус добрался наконец до намеченной цели, и все высыпали на улицу, разминая затекшие тела. Марио слушал гида вполуха: он уже бывал в этом знаменитом разрушенном здании и сейчас его интересовала гораздо более свежая «достопримечательность». Экскурсовод увел толпу туристов вглубь пантеона, и Марио заметил Евгению, которая, шепнув что-то Сергею, задержалась у одной из красных колонн. Парень пошел вместе с экскурсией вниз, а шантажист спустился к девушке с другой стороны. Бармен огляделся по сторонам и приблизился к объекту своего вождения.

— Тебе понравилось? — задал вопрос Марио без всяких предисловий.

— Что ты имеешь в виду? — девушка и опустила глаза.

— Ты прекрасно понимаешь, о чем я говорю.

— Да, я кончила. Тебя это интересует? — Женя с вызовом посмотрела на сластолюбца.

— Меня интересует другое, — Марио протянул руку и властно пощупал грудь девушки, — мы кое о чем договорились, ты не забыла?

— Да, но... прямо здесь?! Ты сошел с ума! — она попыталась убрать его руку.

Марио дернул на штанах молнию и освободил свое достоинство, которое стало быстро наливать силой. Женя тут же отвернулась и стала смотреть куда-то вдаль. Шантажист взял руку девушки и положил себе на член. Она нехотя сжала его.

— Поласкай его для начала, — сказал Марио и прижался спиной к колонне, — подойди ко мне ближе.

Евгения осторожно выглянула из-за укрытия и, немного успокоившись, сделала шаг навстречу бармену. Девушка механически двигала рукой по его вздыбленному органу, стараясь не смотреть вниз. Марио притянул красотку к себе и попытался поцеловать, но Женя отвернулась, и на ее лице мелькнуло выражение отвращения. Марио тискал ягодицы и грудь Евгении, беспардонно задирая платье девушки и пресекая всякое ее сопротивление. Вдруг из-за колонны, за которой они стояли, вынырнула пара пожилых туристов из Японии. Старики восторженно что-то обсуждали друг с другом на обезьяньем языке и показывали куда-то в сторону. Женя прижалась к Марио, скрывая от посторонних глаз непристойности, которыми они публично занималась. Японка заметила их и что-то квакнула, поклонившись при этом. Марио улыбнулся и неожиданно поцеловал Женю в губы. Насильник почувствовал, как напряглось тело девушки, но она ответила на ласку. «Люблю японцев!» — подумал Марио наслаждаясь свежестью поцелуя. Губы девушки были мягкими и сочными, и она, на удивление, вкусно целовалась.

Туристы ретировались, и Женя тут же оттолкнула от себя шантажиста.

— Подлец! — воскликнула она.

— Я знаю, — осклабился Марио и кивнул, — а теперь отсоси мне.

Несколько секунд Евгения боролась с собой. Это было заметно по тому, как быстро менялись чувства на ее лице. Марио торопился, он надавил на плечи Жени, ее ноги подкосились, и девушка опустилась на землю перед насильником.

— Встань с колен и сядь лучше на корточки, а то спалишься раньше времени, — сказал Марио, приподнимая ее.

Потом схватил девушку за волосы и втолкнул в ее рот возбужденный орган. Насильник стал двигать бедрами, наслаждаясь влажностью и упругостью ее щек. Марио гордился своими габаритами, но способности девушки свели его самомнение на нет. Женья без видимых усилий заглатывала член на всю длину, и даже если Марио, останавливаясь на мгновение, задвигал ей член до упора, ни разу не поперхнулась.

«Ах ты, скромница! — восхитился шантажист, разгоняясь перед финишем. — Втихом омуте...» Марио держал Женю за голову и молча трахал ее в рот. На развалинах Кносского дворца это было даже как-то символично: он словно приносил Минотаврочередную жертву. Девушка терпеливо сносила удары его фаллоса, изредка поглядывая на своего мучителя. «Быстрее бы все закончилось», — тревожно подумала она и подключила ласки языком: шансы на скорый финал увеличились.

— Женечка, ты где? — голос Сергея раздался так неожиданно и близко, что девушка импульсивно сжала челюсти, прикусив член Марио. Шантажист рефлексивно треснул Женю ладонью по затылку, и они оба замерли за колонной. Несмотря на весь ужас ситуации, Марио почувствовал, что сейчас кончит. Он несколько раз двинул членом во рту девушки, придерживая рукой ее затылок, и стал спускать короткими порциями накопившееся за день возбуждение. Евгения наконец-то стала сосать, а не просто подставлять рот для сношения. Она быстро сглатывала сперму, которой наполнялся ее рот, мягко сжимая рукой мошонку насильника.

— Женья? — словно у них над ухом раздался голос Сергея, и Евгения порывисто встала, поправляя одежду.

Марио сполз на другую сторону колонны, и ту же секунду появился Сергей. На его лице была написана тревога.

— Ну что с тобой? — спросил он, хватая Женю за руку. — Ушла в туалет и пропала!

— Что-то меня подташнивает, дорогой, — ответила девушка и вдруг смачно плюнула на каменный пол спермой Марио. — Пойдем в автобус, мне нужно попить воды и отдышаться. У меня ноги подкашиваются...

«Бедные не рождённые дети мои — прямо башкой об пол!» — весело подумал Марио, лихорадочно застегиваясь. Но Сергей, к счастью, не заметил главного виновника торжества.

Всю обратную дорогу Марио вел себя спокойно: он кончил и расслабился, даже в конце пути немного задремал. А Женья, наоборот, сидела как на иголках. Ей был неприятен этот человек, неприятен вкус его спермы; ей было обидно, что он камня на камне не оставил от ее верности, заставив нарушить данное себе обещание делать минет только любимому человеку. А самое главное, она не знала до сих пор, удалил ли он эти злосчастные фотографии или нет, и всю обратную дорогу мучилась этим вопросом.

На выходе из автобуса Евгения задержалась в проходе и вполголоса спросила Марио:

— Удалил?!

— Нет, конечно! С какой стати? — искренне удивился он.

Женья несколько секунд хватала ртом воздух: возмущение и беспомощность душили ее.

Наконец девушка выдавила:

— Как же так?! Мы же договорились!

— Дура, — спокойно ответил Марио и пошел к выходу. — Секса ведь не было, — бросил он через плечо.

Евгения схватила его сзади за рубашку и потянула на себя. Пассажиры, задержавшиеся в автобусе, удивленно посмотрели на нее. Марио нехотя обернулся. В Жениных глазах сверкали молнии ненависти.

— Минет не считается, — почти одними губами произнес Марио, — я просто стравил пар. Ты меня сильно возбудила вчера ночью на пляже, — продолжил он, — и я хочу трахнуть тебя под звездным небом... Приходи сегодня вечером на пляж, поплаваем заодно, — ухмыльнулся шантажист, сходя с автобусных ступенек на землю.

Женя поймала удивленный взгляд Сергея, стоящего уже перед входом в гостиницу, и молча пошла к нему навстречу. Она еле сдерживала слезы обиды и отчаяния. Неужели придется встречаться с этим подонком еще раз?!

...

Марио лежал на пляже в одном полотенце, обернутом вокруг бедер, и дремал. Рядом с ним на топчане покоилась початая бутылка дорогого красного вина: на недавнем банкете по случаю праздника одна из подвыпивших компаний не справилась с заказанным объемом спиртного и персонал умыкнул алкоголь в качестве личного бонуса. Марио приложился к бутылке, в которой плескалась уже треть содержимого, и сделал небольшой глоток. Он прихлебывал скорее по инерции, так как пить не хотелось. Марио приподнялся на локте и посмотрел на пустеющий пляж. Темнота быстро надвигалась откуда-то из-за моря, но Марио не уходил: он ждал свою жертву.

Со стороны набережной раздался заразительный смех, и Марио заметил спускающуюся вниз пару. Он сразу узнал Женю: и по ее зеленому платью, в котором она была вчера на празднике, и по ее спутнику — Сергей неизменно сопровождал ее.

«Вот дура! — выругался Марио, глядя на веселящихся молодых. — она что, вообще не может ходить одна?!»

Влюбленные заметили Марио в тот момент, когда он сел на топчан и приветственно помахал им рукой.

— О! И ты здесь? — обрадовался Сергей, подходя ближе. — А мы тут с Женькой искупнуться решили на сон грядущий!

— Привет, Марио! — звонко сказала Женя. — Составишь нам компанию?

Марио был ошарашен. Он не ожидал такого поведения девушки и чувствовал какой-то подвох. Старый волк прищурился и насторожился.

— Предлагаю по глоточку за встречу! — наконец сказал бармен, выкручивая целую бутылку из песка. В тени топчана была похоронена еще одна бутылка «красного Бургундского».

— Знакомство с тобой, Марио, приносит одни только удовольствия! — воскликнул Сергей, плюхаясь рядом на топчан.

— Мы очень рады, что встретились с тобой! — поддержала Евгения своего бойфренда, падая в песок на колени перед Марио. — Я вижу еще одну бутылку — это для меня?

— Женя, — укоризненно покачал головой Сергей и покосился на растерянного бармена, — ты же не пьешь! И вообще, ты себя очень неприлично ведешь!

— А я хочу быть сегодня плохой девочкой! — засмеялась Женя и вдруг быстро сняла платье

через голову, оказавшись в маленьком черном бикини. — Сережа, открой мне ее, пожалуйста, — и пальчиком показала на загорелый Марио.

— Конечно, угощайтесь! — кивнул Марио на немой вопрос Сергея. — Каждому по бутылке, это честно!

Сергей повозился со штопором, но быстро справился с поставленной задачей.

— За честных людей! — провозгласила тост Евгения, получив бутылку в свое полное распоряжение.

У Марио засосало под ложечкой. Он чувствовал, что его кидают, только никак не мог понять, в чем подвох. Все чокнулись бутылками и выпили прямо из горлышка. Женя отхлебнула больше всех и хулигански вытерла рот тыльной стороной ладони. — Отличное вино! — кивнула она, закопав бутылку обратно во влажный песок. — Ну, кто со мной купаться?

— Я посижу пока, пожалуй, — сказал Сергей и подмигнул хозяину «винного погреба», — бухло ведь еще не кончилось. А ты сходи поплавай, — миролюбиво добавил он.

Девушка вопросительно посмотрела на бармена и улыбнулась. Для Марио настал момент истины. Он не понимал, какую игру затеяла Женя и насколько участвует в этом Сергей. Идти с ней или остаться?

— Ты идешь? — спросила Евгения.

— Да, искупнусь немного, — решил Марио и встал на ноги.

— Отлично! Тогда снимай это и пошли в воду! — воскликнула девушка и шутливо дернула за край полотенца, которое тут же соскользнуло с его бедер.

Мгновение — и Марио оказался перед сидящей на коленях девушкой в чем мать родила. Ситуация оказалась пикантной и смешной одновременно. Девушка фыркнула, прикрыв рот ладонью, вскочила на ноги и побежала к воде, утопая в песке. Сергей недоуменно смотрел на голого бармена.

— Хуясе, — только и смог произнести Сергей.

— Я убежденный нудист, — соврал Марио и улыбнулся Сергею, прикрыв срам рукой.

— Догоняй! — услышал Марио Женин крик и поспешил на ее зов, чтобы наконец выбраться из неловкой ситуации.

Шантажист уверенным шагом заходил в море: вода нагрелась за день почти до температуры человеческого тела. Когда дно под ногами кончилось, Марио легко поплыл брассом — силы тратить не хотелось. Он старался держаться подальше от Жени: во-первых, он так и не раскусил ее коварный план, а во-вторых, плавать с голым концом вокруг девушки на глазах «почти мужа» совсем не хотелось. Женя сама подплыла к нему.

— Ты готов выполнить свое обещание? — спросила она, зависнув в толще воды в метре от него.

— А ты? — эхом отозвался Марио.

Женя завозилась под водой и через минуту швырнула ему в лицо свои трусики. Вслед за ними полетел лифчик. Она склонила голову набок и серьезно посмотрела на него.

— Ну, чего ты ждешь?

— Ты совсем что ли? — разозлился бармен, взволнованно глядя в сторону берега.

С этого расстояния в сгустившейся темноте почти ничего не было видно, только еле-еле белели шезлонги. Марио не сразу смог определить, в какой стороне остался сидеть Сергей. Женя подплыла к шантажисту, обхватила его бедра ногами и прижалась к его паху низом живота. Член стал быстро набирать упругость, и девушка взяла его в руку. Женя обняла

Марио другой рукой и потерлась обнаженной грудью о его тело. В ласковых руках девушки орудие шантажиста быстро пришло в боевую готовность.

— Давай же покончим с этим побыстрее, — поспешно предложила Женя.

Марио качнул бедрами и ткнулся в промежность девушки. Женя держала член в руке и старательно пыталась пристроить его в нужное место. Это было совсем не просто: им приходилось постоянно удерживать равновесие на воде, чтобы не захлебнуться.

— Эге-гей! Я плыву к вам! Где вы, отзовитесь! — донеслось с берега, и послышался мощный всплеск.

— Блядь, — коротко выругался Марио и почувствовал, как Женя стала вырываться из объятий.

— Значит, не судьба, — сказала девушка и выхватила из рук шантажиста свой купальник. Женя развернулась и собралась плыть на зов Сергея. Марио в отчаянии схватил ее за бедра и с силой привлек к себе. Член легко скользнул в лоно девушки, и Марио почувствовал приятное трение и теплоту. Ее влагилице оказалось очень узким и влажным. Шантажист с наслаждением двинул бедрами и проник в ее естество на всю глубину. Женя дернула ногой, упершись в бедро насильника, и соскочила с члена.

— Старый мудак! — выплюнула она, и поплыла к берегу.

— Сука! — крикнул Марио ей вдогонку и с досады шлепнул ладонью по воде.

Некоторое время Марио слышал удаляющиеся всплески, потом характер звуков изменился: к нему приближался Сергей.

«Надеюсь, он ничего не заметил», — подумал Марио. Член стоял как кол, и о возвращении на берег не могло быть и речи.

— А, вот ты где! — зафыркал Сергей, приближаясь.

— А где Евгения? Я ее так и не видел, — на всякий случай соврал Марио: алиби никогда не бывает лишним.

— Она попалась мне навстречу, когда возвращалась на берег, — ответил Сергей, отфыркиваясь. — Она так торопилась...

— Значит, с ней все в порядке, — подытожил бармен, и его сердце вдруг екнуло. «Она торопилась». Эта информация не давала ему покоя. «К чему бы это?».

— Слушай, друг, тут такое дело, — заговорил Сергей, и Марио напрягся, весь превратившись в слух. — Короче... пока ты плавал, я приговорил все твое бухло, — виновато закончил он.

Марио непонимающе уставился на Сергея, которого в темноте почти не было видно. «О чем он вообще говорит?!», — подумал Марио в замешательстве. Какая-то мысль, словно назойливый комар, крутилась в голове, но никак не могла сформироваться. Сергей иначе истолковал его молчание.

— Ты не переживай, друг, — ик! Мы сейчас вернемся на берег, — ик! — и я сбегаю и все куплю, — виновато произнес Сергей.

— Да-да, конечно, — ответил Марио, совершенно не слушая собеседника. — Ты возвращайся, а я еще немного поплаваю, — добавил он, пощупав свой каменный член.

— Ага, я мигом все устрою! — воскликнул обрадованный Сергей и повернул к берегу.

«Она очень торопилась», — эта мысль никак не выходила у Марио из головы, и... вдруг все стало на свои места. И странное поведение Жени, и ее попытка затащить его в море, и ее мнимое желание трахнуть с ним, и оскорбление в его адрес, когда ему все-таки удалось засадить ей, и ее быстрое бегство...

«Телефон!»

Она пыталась отвлечь его внимание, чтобы завладеть его телефоном и стереть весь компромат! Завладеть телефоном, который сейчас...

Марио, не раздумывая, бросился обратно на берег. Он старался плыть как можно быстрее. «Если эта сука найдет твой мобильник, можешь считать, мудило, что ты ей только что засадил в первый и последний раз!» — звенел ехидный голос в голове, и Марио прибавил скорости. Задыхаясь с непривычки, он выбрался на берег и бросился к топчанам. Еще минуту он кружил по берегу почти в кромешной тьме, пытаясь найти свое лежбище. На небе зажглись звезды и взошла луна, но Марио не обратил на это никакого внимания, хотя стало светлее.

В стороне он услышал какую-то возню и чье-то тяжелое дыхание. Марио приблизился на звук и разглядел темный женский силуэт, стоящий на корточках. Сомнений быть не могло: это была Женя, она что-то искала под топчаном, засунув туда голову и запустив под него обе руки. Ее голый зад высоко торчал вверх и тускло блестел в отражении луны. В груди Марио проснулось звериное желание: так чувствует себя самец, когда он настигает желанную самку после долгой погони.

Марио пощупал свой полустоячий член и тихо опустил на колени сзади девушки. Зажмурился на мгновение, играя рукой со своим орудием возмездия, и хищно усмехнулся.

— Ку-ку, — негромко сказал он и схватил Женю за бедра.

Послышался резкий глухой удар, и девушка внезапно обмякла в руках насильника. «Башкой об топчан ебнулась, не иначе, — констатировал мужской мозг, и Марио злорадно улыбнулся: Правильно, ибо нехуй!» Он поплевал на пальцы, смазал ими вход во влагалище Евгении и с наслаждением медленно вошел в ее узкое лоно.

«Вот я и дома!» — подумал Марио, наращивая темп. Досадная мысль о том, что он трахает девушку в бессознательном состоянии несколько омрачала его триумф, однако на качество скольжения это никак не влияло.

Победитель дважды хлестко шлепнул по выпуклой заднице жертвы и приготовился ударить в третий раз, как вдруг почувствовал, что девушка потихоньку стала двигаться ему навстречу. «О! Да ты никак оклемалась!» — промелькнула восторженная мысль, и Марио усилил удары бедрами. Евгения уже четко держала ритм, подмахивая ему, и Марио услышал ее слабый стон и сопение.

— Где телефон, гад? — выдохнула Евгения и выбралась наконец из-под топчана. Теперь она держалась за деревянную лавку и зло смотрела на Марио вполоборота.

— В сандалиях, — улыбнулся Марио и поймал рукой ее колыхающиеся груди.

— Нету там, я смотрела, — ответила Женя, тяжело дыша.

— Ну, значит, не там, — сказал шантажист и вышел из горячего лона девушки.

— Сука ты, — беззлобно парировала Женя, поднимаясь на ноги.

— Иди ко мне, — позвал Марио, усаживаясь на топчан.

— Телефон, — упрямо ответила Женя и покачала головой.

Марио пошуршал полиэтиленовым пакетом, который висел под раскрытым пляжным зонтом, и достал телефон. Женя вырвала у него из рук вождеденный мобильник, быстро вошла в галерею, и стала лихорадочно удалять свои фото, не обращая внимания на то, что шантажист снова насадил ее на свой кол. Девушка сидела у Марио на бедрах широко расставив ноги, и пока он получал заслуженное вознаграждение, возилась с его телефоном.

Постепенно Женю так увлекло сношение, что она на время забыла о подлом поступке любовника, который привел ее к этому блядству. Евгения с наслаждением скакала на члене бармена, комментируя происходящее:

— Да... да, вот так... хорошо... сильнее... где ты раньше был, дорогой мой?...

Внезапно она услышала чье-то сопение и вскинула руку с телефоном Марио в направлении странных звуков. Включилась подсветка экрана, и в ее слабом свечении она увидела Сергея, стоящего в двух шагах от топчана с пакетом в руках. Он осторожно поставил его на песок, и внутри что-то звякнуло. Женя замерла на члене Марио и быстро сомкнула ноги вместе.

— Дорогой, — испуганно начала она, — это не то что ты... — Женя махнула рукой, и свет от экрана опустился ниже, к ногам Сергея. — Погоди... так ты что же это, дрочишь что ли, на меня?!

Марио с недоумением смотрел на появление «почти мужа» Евгении: он стоял со спущенными плавками, сжимая член в руке. На его лице были написаны похоть и испуг.

— Я тут спасаю нашу честь, а ты стоишь здесь, смотришь и дрочишь на меня?! — возопила Женя, водя телефоном в темноте.

«Спасает честь?! Вот это поворот!» — ухмыльнулся Марио и вдруг совершенно успокоился. Он двинул бедрами, Женя вскрикнула и подскочила на месте.

— Прости меня, я не хотел, — сказал Сергей, — но ты так страстно и возбуждающе стонала, что... — потом он вдруг опомнился и повысил голос, — а сама-то — ик! — тоже хороша! Ты что здесь с моим корешем вытворяешь?! Совсем охуела, что ли?

— Я спасаю честь нашей будущей семьи, болван, — возмущенно ответила Женя, елозя бедрами на члене любовника.

— Бухло принес? — деловито спросил Марио, перебив девушку.

— Да, сейчас, — засуетился Сергей, натянул трусы на место и полез в бумажный пакет.

— Открывай, — сказал Марио и вошел в прежний ритм.

— Иди ко мне, — сказала Евгения, пальчиком подзывая Сергея к себе.

Сергей забрался с ногами на деревянный топчан и протянул бутылку Марио. Женя притянула парня к себе, сдернула с него плавки и схватила его за бедра руками. Перед ней в темноте маячил ее любимый член. Женя звонко чмокнула его и немного сососала.

— Прямо моя ожившая фантазия, — пробормотал Сергей и икнул, чуть не потеряв равновесие.

— Какая еще фантазия? — подозрительно переспросила девушка, выпуская любимого изо рта и перестав на мгновение полировать узким влагалищем член насильника.

— Ну, чтобы трахнули жену в моем присутствии, — виновато пробормотал Сергей, — меня это всегда так заводило...

— Я не твоя жена, — сухо сказала Евгения и повела плечами. Ее груди заходили ходуном.

— Так выходи за меня! — сказал Сергей, внимательно следя за игрой двух сочных полушарий.

— Сережа, ты что, делаешь мне предложение?! Сейчас?!

— А почему бы и нет? Да, делаю! Ты станешь моей женой?

— Я согласна, любимый! — радостно завопила Евгения, слезла с члена Марио и повалила Сергея на топчан.

Марио обалдело смотрел, как Женя торопливо взгромоздилась на член Сергея и они галопом понеслись в рай. Девушка взасос целовала свежеиспеченного жениха, так старательно трахая его при этом, словно сдавала ЕГЭ по ебле. Перед взором прощенного шантажиста ритмично

двигался темный глаз невесты, призывно маня его насладиться новыми ощущениями. Марио подобрался сзади, осторожно вставил палец в Евгению и на мгновение замер от ее возмущенного крика:

— Оставь меня в покое! Не видишь, мы тут... женимся?!

— Не ори на моего кореша, — прикрикнул новообращенный супруг и перестал двигаться в невесте, — и не лишай меня удовольствия следить за реализацией собственных — ик! — фантазий! Ты, это... продолжай, друг!

— Совет вам да любовь! — с чувством сказал Марио и осторожно вошел в Евгению без стука. Троица любовников, сопя и наслаждаясь неведомыми доселе ощущениями, даже не заметили, как вокруг их горячего совокупления стали собираться одинокие зрители — в основном постояльцы гостиницы. Они одобрительно кивали и о чем-то шептались. Первым, кто заметил, что они на пляже не одни, был нетрезвый Сергей.

— Стопе, ребята, — зашипел он громким голосом, — на нас смотрят!

— Пусть их, не останавливайся, милый, — прохрипела Женя, поймав минуту назад неизвестно какой по счету очередной оргазм.

— Давно ли ты стала такой бесстыдницей? — удивился Сергей. — Ты же дома из-под одеяла не вылезала!

— Не важно, — ответила девушка и посмотрела на Марио, — у меня был хороший учитель. Марио улыбнулся и задвигался быстрее. Анус Жени был еще уже, чем ее влагалище, и сладкие мгновения не заставили себя долго ждать. Марио задержался и чувствуя сокращение мышц любовницы, стал спускаться в девичий зад горячие потоки семени. Девушка извивалась на члене Марио и громко стонала, принимая его дар в себя, выдаивая его без остатка.

— Ты кончил? — настороженно спросил Сергей, выглядывая из-за Женькиной головы.

— Кончил, — кивнул Марио.

— В задницу? — сурово спросил молодой супруг.

— В нее, родимую, — согласился Марио и вышел из состава совокупающихся.

— Хорошо, — широко улыбнулся Сергей и продолжил гонку.

Марио подобрал свой мобильник и просмотрел «галерею»: один снимок Евгения так и не удалила.

— Еще одно фото осталось, — негромко сказал Марио и посмотрел на скачущую невесту.

— Похер, — сказала Женя, всецело сконцентрировавшись на ощущениях Сергея: под ее жарким телом бился будущий муж.

Марио бросил прощальный взгляд на последний кадр в «галерее»: голубые трусики, исчезающие в попе его будущей жертвы, и жилистый елдак, закрывающий половину экрана.

— Уговор есть уговор, — твердо сказал Марио и нажал на кнопку «Delete».

Июль 2016